

**RETIFICAÇÃO N. 3 – Edital DEX/DPG N. 001/2024 – Programa de Extensão da
Educação Superior na Pós-Graduação (PROEXT-PG)**

O Decanato de Extensão (DEX) e Decanato de Pós-graduação (DPG) tornam pública a retificação N° 03 do Edital DEX/DPG N° 0001/2024, do Programa de Extensão da Educação Superior na Pós-Graduação (PROEXT-PG), com a seguinte alteração:

Do item **8. CRONOGRAMA**

Onde se lê:

| Atividade | Data |
|---|-----------------|
| Divulgação dos Resultados Provisórios: | 27/09/2024 |
| Período de interposição de recursos | 27 e 28/09/2024 |
| Divulgação dos Resultados FINAIS | 30/09/2024 |
| Início do período de execução das propostas | 02/10/2024 |

Leia-se:

| Atividade | Data |
|---|------------------------|
| Divulgação dos Resultados Provisórios: | 03/10/2024 |
| Período de interposição de recursos | 04 a 07/10/2024 |
| Divulgação dos Resultados FINAIS | 08/10/2024 |
| Início do período de execução das propostas | 09/10/2024 |

Brasília, 03 de outubro de 2024

Olgamir Amancia Ferreira

Decana de Extensão

Decanato de Extensão

Lucio Remuzat Renno Junior

Decano de Pós-Graduação

Decanato de Pós-graduação